

固始县电业局

## 精心备战迎峰度冬

信阳消息(高伟)11月24日,固始县电业局完成对35千伏祖师变电站2号开关设备消缺及预防性试验工作,进一步提高了电网设备安全运行水平和供电可靠性,为固始县电网迎峰度冬打牢基础。

固始县电业局为确保今年迎峰度冬期间固始电网的安全稳定运行,提前着手精心准备。对今年冬季用电负荷进行预测,对2772台配电变压器用电负荷进行分析。该局针对局部电网结构薄弱、供电电压十分巨大,冬季用电高峰过负荷配变达339台的严峻形势,制订了全县供区有序用电方案,对全县870家挂接在10千伏公用线路上的小企业纳入有序用电管理;扎实开展用电客户走访活动,现场解决客户用电问题,发放节约用电知识手册;持续抓好台区标准化治理工作,在今年已完成268个配变台区增容改造工作的基础上,计划到12月中旬,再完成71台配变的增容调整工作;着力加快农网升级改造工程建设进度,全力保障度冬期间负荷增长需求;严格实施配电台区运行维护责任制,加强应急物资储备,保持备用变压器库存不少于30台,同时还与变压器厂家签订协议,保障应急物资随时可调,确保完成迎峰度冬保电任务。

平桥区平昌关镇

## 组织镇村干部健康体检

信阳消息(陈勇)为了更好地保护镇、村干部职工与退休人员的身体健康,切实为镇、村干部职工与退休人员办实事、办好事,连日来,平桥区平昌关镇积极组织人员开展健康体检活动。

11月21日起,该镇精心部署,统一组织全镇160余名镇、村干部职工与退休人员分批到平昌关镇卫生院进行了健康体检,同时为参加体检的人员建立健康档案。此次体检对镇、村干部职工与退休人员的主要身体健康指标进行了检查,使受检人员全面了解自己的身体状况,及早发现疾病和预防疾病。同时,有针对性地开展了健康教育,使大家树立了正确的健康观念,不断提高了健康保健意识。

据了解,近年来,平昌关镇始终把关注镇、村干部职工与退休人员身体健康作为一项重要工作来抓,至少每两年坚持为大家进行一次健康体检,有效地调动和激发了镇、村干部职工的工作热情和积极性,促进了全镇的和谐发展。

罗山县青山镇

## 200余名“行家里手”闯富路

信阳消息(方建兵)罗山县青山镇童桥村农民党员肖正文在当地政府的大力扶持下,建起了50亩反季节性蔬菜基地。在其带动下,邻近的30多户农民也开始种植蔬菜,总面积达到500余亩,菜农人均收入达7950元,“低碳型蔬菜”已成为该镇的一大品牌。据悉,该镇像肖正文一样在特色产业中发挥着领头雁作用的“种养行家”已逾200人。全镇种植和养殖大户达200多户。

该镇在特色产业发展过程中,建立了能人党员联系50名优秀乡土人才,从产业基地“种养行家”中聘请的兼职技术员联系5个示范大户乡土人才开发机制,有效地发挥了“本土专家”“传、帮、带”的作用。开展农村实用技术培训,每年培训产业基地“种养专家”30人以上,在村组开讲技术课30余场,下发科技资料5000余份,参训人员1000余人次。

目前,全镇已有200多人成为具有专业特长的“种养行家”和“营销行家”。他们成了提质支柱产业领头雁。由“营销行家”们领头并加盟的农产品流通协会的专兼职经纪人在营销市场尽显风流,年交易额达到了1000万元以上,销售出去的农产品占了全镇支柱产业总产量的“半壁江山”。

## 潢川县获批建立首个省级院士工作站

填补了我市没有企业院士工作站空白

信阳消息(记者 黄颖 通讯员 唐雨田)近日,经省科技厅批准,潢川县首个省级院士工作站“河南省糯米制品研发院士工作站”在黄国粮业有限公司建立,这是继今年华英农业获准设立“河南省博士后研发基地”后,该县打造的又一引进培养高端创新型人才的平台,同时填补了我市没有企业院士工作的空白。

黄国粮业有限公司是市级拔尖人才周兴伍于2002年创办的国家级农业产业化龙头企业。10年来黄国粮业一直坚持“人才兴企”的理念,积极以需求为导向招揽人才,通过“稻米深加工及综合利用技术与开发”等项目,先后与中国农业科学院农产品加工研究所、武汉工业大学达成合作协议,引进高端

人才50余人。

在人才的带动下,黄国粮业有限公司取得了丰富的科技创新成果,先后制订了糯米粉河南省地方标准和国家标准;实施国家级科技项目3项,省级科技项目4项;获省部级科技成果奖2个,市科技进步一等奖2个。现在该公司已成为世界规模最大的水磨糯米粉生产加工企业,是“思念”、“三全”等国内知名速冻食品企业的主要生产原料供应商和战略合作伙伴,在业界享有“中国汤圆黄国粉”的美誉。

同时,该公司充分发挥企业在农业生产中的龙头作用,坚持“企业+基地+农户”的现代农业产业化经营模式,积极开展“订单农业”,流转土地近万亩建设糯稻种植基地,与

农户签订互惠互利的合作协议,统一提供种子、肥料、生态农药,按协议价格统一收购销售,实现以产业化推进企业发展,以企业发展带动基地建设,以基地建设带动农民致富,实现年人均合同收入近6万元。

据悉,此次黄国粮业有限公司获准建立“河南省糯米制品研发院士工作站”,将可以引进省内外院士及其科研团队具有自主知识产权的科技成果,共同进行转化和产业化,合作研发新技术、新产品、新工艺、新装备,培育自主品牌,联合培养科技创新型人才,从而使其在糯米粉行业中的人才和技术优势将更加明显,领军地位将更加稳固,也将为潢川县新型农业现代化的发展提供更强有力的高端人才支持。



针对秋冬季节一些市民喜欢购吃野生鸟“进补”的陋习,近日,全国著名环保人士叶榄联合潢川县林业公安局开展了一场严厉打击非法捕杀野生鸟类的专项行动,以实际行动呼吁人们提高对野生鸟类的保护意识,坚决与非法捕杀鸟类的行为作斗争,杜绝购买和食用野生动物,保护生态环境,共建和谐生态自然。图为该县林业公安局人员正在对收缴的捕鸟大网进行焚毁。

晏乾坤 摄

## 学习领会 加大宣传 求得实效

商城县深入学习贯彻十八大精神

信阳消息(花维)党的“十八大”闭幕后,商城县高度重视,迅速行动,采取有力措施,学习宣传贯彻“十八大”精神。

认真组织党员干部学习领会。县级领导集中学。及时召开县委扩大会议,11名县委常委带领33名县处级干部及35名县委委员集中学习了“十八大”报告的全部内容;科级干部专题学。专门开办3期乡科级干部主体培训班,邀请市委党校教授作辅导讲座,引导科级干部认真学习,深刻领会;基层党员重点学。各乡镇集中辅导村党支部书记学习领会,

村级支部通过“三会一课”,组织党员干部学习领会“十八大”精神的深刻内涵。

搭建平台营造氛围加大宣传。专门成立了县委副书记为组长的学习“十八大”精神活动领导小组,在全县抽调10名理论学者组建了宣讲团送课下乡;筹划一场专题文艺演出节目,在22个乡镇、管理处巡回演出;在县电视台、《商城周刊》开办学习“十八大”精神专栏,各乡镇、县直各部门、各企事业单位,通过公开栏展示、电子屏轮播等方式,加大“十八大”精神的学习宣传力度,“十八大”精神深入

基层,走进群众。

结合 actual 在学习上求得实效。县委结合本县发展实际,深刻分析了全县面临的新形势新任务新问题,要求全县党员干部把思想和行动统一到“十八大”精神上来,把学习成果转化为干好本职工作、推动全县经济社会全面发展的具体行动,围绕年度工作目标,立足当前重点、中心工作的收尾,确保各项任务圆满完成,同时着眼长远起好步,及早着手,科学谋划好明年的各项工作,务求取得建设幸福商城的实效。

## 宣传求广 学习求深 贯彻求实

新县认真学习宣传贯彻十八大精神

信阳消息(虞静 钱洪波 冯德平)党的“十八大”胜利召开后,新县迅速行动,深入学习宣传贯彻党的“十八大”精神。

宣传上求“广”。要求县内各新闻媒体围绕学习宣传贯彻“十八大”精神,开设专题专栏,宣传“十八大”确定的目标任务,宣传各级党组织学习贯彻的举措和成效,宣传广大党员干部群众学习贯彻的热情和行动,形成宣传声势,营造浓厚氛围。要求各乡镇(区)、县直各单位,充分利用乡、村、社区宣传文化阵地,广泛开展形式多样的宣传活动,引导广大党员干部群众自觉参与学习,深刻领会会议精神。截至目前,县内各媒体共开辟专栏4个,刊播各类新闻、简讯、动态报道100余条次,各乡

镇(区)、县直各单位悬挂标语80余幅,在全县迅速形成了学习宣传“十八大”精神的良好环境和浓厚氛围。

学习上求“深”。要求各级党委(组)中心组及时制订学习计划,强化学习措施,带头抓学习,力求学深学透。要求各乡镇(区)、县直各单位通过举办培训班、专题讲座等形式,积极组织广大党员干部认真学习“十八大”报告原文,全面把握“十八大”的精神实质和思想内涵。同时,充分利用群众喜闻乐见的形式,切实搞好农村、社区、企业等基层党组织的学习,让“十八大”精神家喻户晓、深入人心。活动开展以来,全县各级各部门共召开专题学习会议120余次,参学党员干部5000余

人次,推动了学习贯彻活动的深入开展。

贯彻上求“实”。要求全县各级各部门要把学习贯彻“十八大”精神与推动实际工作相结合,立足自身实际,以全新的思维和视角,审视县情特点、发展实际、资源优势和潜力,从新型农村社区建设、产业集聚区建设、文化旅游发展、项目建设、招商引资等重点工作入手,找准主攻方向,找准薄弱环节,不断完善发展思路、发展战略,调整工作部署,创新机制体制,改进工作方法,奋力推动全县经济社会又好又快发展。特别是要对照年初签订的目标管理责任书,认真梳理,查缺补漏,针对工作中的薄弱环节,强化措施,扎实推进,奋力冲刺,确保全面完成各项目标任务。